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Godišnja tema: Mobilnost za sve

1. Mobilnost koja olakšava susrete među generacijama

Sve generacije imaju pristup mjestima, društvenim aktivnostima, kulturi, rekreaciji i zdravstvenim

uslugama, a promet se smatra zajedničkim dobrom, s pristupačnijim i raznolikijim izborima te je bolje

osposobljen za održavanje svakodnevnog života.

Osigurati mobilne usluge i ponude za dan i noć, za sate izvan prometne špice i izvan putovanja na

posao i s posla. Podržati opcije mobilnosti koje vode zajednice, otvorene prostore i susrete za sve, pri

čemu se usluge mobilnosti smatraju nečim što je više od same infrastrukture te društvenim

pokretačima. Poticati ponude mobilnosti koje su raznolike, pouzdane i pristupačne te dostupne djeci,

mladim, odraslim i starijim osobama.

2. Mobilnost koja olakšava razmjenu među generacijama

Različite generacije dijele prometne resurse, a mobilnost su izgradile zajednice te je izgrađena za

njih.

Omogućiti usluge, obuku i ponude povezane s mobilnosti koje različitim generacijama omogućuju

dijeljenje vještina i sredstava. Ulagati u tradicionalne i nove, učinkovite tehnologije za podršku

mobilnosti i pristupa u fizičkom i digitalnom prostoru, omogućujući različitim generacijama da

dijele način kojim se kreću svojim susjedstvima i gradovima. Omogućiti inovativna okruženja koja

potiču međugeneracijsku suradnju za razvoj novih rješenja za mobilnost koja uzimaju u obzir

različite sposobnosti i potrebe.

Mobilnost za sve znači osigurati da svi ljudi mogu pristupiti održivom prijevozu, bez obzira na njihov

prihod, lokaciju, spol ili sposobnosti. Bez obzira na to jesu li mladi, stari ili čak još nisu ni rođeni!

U različitim fazama životnog puta djeca, mladi, odrasli i starije osobe suočavaju se s poteškoćama s

mobilnosti i s preprekama povezanima s njihovim potrebama i sposobnostima.

EUROPSKITJEDANMOBILNOSTI potiče nas da zamislimo mobilnost u kojoj su prometni sustavi

prilagođeni svim dobnim skupinama i zadovoljavaju potrebe sadašnjih i budućih generacija.

Suradnja među dobnim skupinama i upotreba vještina i resursa svake generacije može učiniti

mobilnost uključivijom. Europska komisija je objavila svoju strategiju međugeneracijske pravednosti 

kao rezultat temeljitog procesa sustvaranja provedenog tijekom protekle godine.

U 2026. godini EUROPSKITJEDANMOBILNOSTI nas poziva da razmislimo o tome kako mobilnost

za sve može podržati međugeneracijsku pravednost i suradnju.

#MobilityWeek
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3. Mobilnost koja omogućuje generacijama da se kreću sigurno i 

udobno

Sigurne i pouzdane usluge i ponude za mobilnost koje zadovoljavaju potrebe svih generacija

i podržavaju zdravije načine života za sve.

Razmotriti mobilnost i javne prostore za brz i spor, za različit tempo, kretanja i odredišta, s

pristupom kroz životni vijek. Istražiti kako dodatne usluge mogu poboljšati mobilnost različitih

generacija, kao što su javni toaleti, sjedeća mjesta, hladovina, otvoreni prostori, igrališta i

zelenilo. Osigurati da u ponudama za mobilnost nema fizičkih ili digitalnih prepreka, uz jasnu

komunikaciju, planiranje i orijentaciju u prostoru koji zadovoljavaju različite preferencije i

potrebe.

4. Mobilnost koja podržava pravedno i trajno naslijeđe

Sustavi mobilnosti koji uzimaju u obzir sadašnjost i osiguravaju budućnost, povezujući, osnažujući

i štiteći sadašnje i buduće generacije.

Razmisliti o svjesnim izborima i odlukama koje se tiču sadašnjih generacija i uzimaju u obzir

potrebe budućih generacija te razmisliti o dugoročnoj viziji mobilnosti. Razviti odgovorno planiranje

mobilnosti kako bi se podržala bolja gradska okruženja za danas i sutra, s inovacijama i odabirima

koji uzimaju u obzir sposobnosti, resurse i potrebe sadašnjih i budućih generacija. Istražiti koje

vještine i resurse mogu dijeliti sadašnje i buduće generacije, slušajući zajednice i ljude te njegujući

misaoni sklop predviđanja.

#MobilityWeek
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